
XXV-ik évfolyam 227. szám. Ára 1000 K. Szentes, 1925. október 8, csütörtök.

ALFÖLDI UJSÁfi
Mj»or(>l#»nik hÁtfrt Iriváéaláuni • - ^ --------- ---- -----jelenik hétfő kivételével mindennap

izetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona Alföldi Ellenzék

Forint

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss BáSnl- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhfrde- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

a bonyolult számításhoz. .Rábízzák az adót 
kiszámító tisztviselőkre, vagy pedig ha más 
vagyonjogi kérdésről van szó, elmennek az 
ügyvédhez, aki eddig is segítségére volt az 
ilyen bonyolult számításokban. Mert hiszen 
az aranykoronára való átszámításon kívül 
ott volt még a valorizált értékszámitás, amit 
fz“tá,n csakugyan az ügyvédek és jogászok 
tudtak eddig is megcsinálni. 8

Nem lesz tehát semmi nagyobb vesze­
delem az esetben, ha rátérünk az egységes 
aranykorona átszámításra, ellenben örökös 
Sdcle.m k,isért a gazdasági életben, ha 
kétféle pénzelnevezés, forint és korona ke­
resztezi a jámbor polgár útjait. És ha már

vagy korona, válasszatok. Kinek kell a forint 
kinek kell a korona ? Mielőtt erre a kérdésre 
választ kapnánk, talán jó lesz előbb meg­
kérdezni, vájjon tudja-e mindenki azt hogy 
tulajdonképpen mi is az a forint. Mert hát 
azóta, hogy kiment divatból a forint hogy 
helyet adjon Wckerle pénzügyminiszter fo­
rintjának, eltelt vagy harminc esztendő fölöt­
tünk. S ha még mindig akad olyan néni vagy 
bácsi, aki minden zivatarok és milliárdos 
számok között is kitartott a forintban való 
számítás mellett, a mai nemzedék bizony 
már elfelejtette a forintot. Most tehát újból 
felelevenítik a régi emlékeket. A hat nullás 
számok után a kormány végre egyszerűsíteni 
kívánja a pénzegységet és afölött folyik a 
vita, hogy melyik pénzt vezesse be pénz­
egységül, a forintot, vagy a koronát. A ko­
rona az 14.500 papirkoronát jelentene. Mig 
a forintos számítási egység szerint az arany­
forint húszezer korona lenne, annak fele pe­
dig tízezer korona, magyarul: aranykorona 
így is már nagyon bolond az eset, az kell 
még csak, hogy a forintot és a koronát bo­
nyolítsák össze. Ha húszezer koronám van 
úgy akkor az uj rendszer szerint van egy ! 
forintom, ha azonban tízezer van csak ak- ' 
kor egy koronám van. Ha pedig ennél is 
kisebb pénzről van szó, akkor megint fillé­
rekben kell beszélni, holott tudvalevőleg a 
fillér a koronának századrésze. Viszont ha 
forintos lesz, akkor annak századrésze a 
krajcár, ami azután csakugyan kiment már 
a nénik és bácsik emlékezetéből is. Ezek 
után már csak az van hátra, hogy a forint, 
a korona után ne csak a fillért és krajcárt 
elevenítsük fel, hanem hozzuk emlékezetébe 
az embereknek a garast, a négykrajcárost, 
a huszfillérest, a hatost és a huszkrajcárost.

Látnivaló a felhozott példákból, hogy 
nagyon bolond dolog az, ha ötletszerűen 
akarunk pénzügyi reformokat létesíteni és be­
vezetni. Legokosabb lenne szerintünk meg­
maradni a már megszokott és az emberek
élénk emlékezetében lévő koronaszámitásnál. i ... -------
Mert hiszen akármily számítási alapból in- j ldöe,öt,l> nem változtat a dolog lényegén, 
dúlnak is ki a pénzügyi körök, ezt a kér- I mert ez C8ak annyiban korai, hogy a nyo- 
dést úgy is egyszerre fogják megoldani, mert ; moz^? vezetőjének jelentése mindezideig 
hiszen az másképpen meg sem oldható. Te- ncm Íutott a honvédelmi miniszter elé. 
gyük fel, hogy az aranykorona az uj pénz- 
egység életbeléptetésekor 14.500 korona. Mi
tArWnilz ^ a i_í__ .. . #

a valóságban is megakarják csinálni az ui 
pénzegységet, leegyszerűsíteni a pénzszáml­
át. akkor csinálják meg minél hamarabb 
Essünk túl a verésen. Hátha az uj pénzegy­
séggel, a leegyszerűsített és hat nullás szám- 
jegyek helyett egyes számokban beszélő 
bankó elhozza magával egyszersmind magát 
a bankókat is. Hátha áttérve az uj pénzre 
a békebeli pénzre, egyúttal eljutunk a béke­
beli viszonyokhoz is, amikor mégis akadt 
mindenkinek egy kis munkája, jutott a ke­
resetéből nemcsak a mindennapi szűk ke­
nyérre vagy húsra, zsiradékra, de néha-néha 
tudott venni egy kis tüzrevalót, magának és 
családjának fehérneműt, cipőt és felsőruhát is

LEGÚJABB ESEMÉNYEK
— Mi történt tegnap estig. —

Búd János elkészítette a valutare* 
form tervezetét. Búd János pénzügymi­
niszter tegnap érkezett vissza Budapestre.
A pénzügyminiszter parádi tartózkodását 
arra használta fel, hogy a valutareform ter­
vezetét, amelyet pénteken terjeszt elő a mi­
nisztertanácsban, véglegesen kidolgozza, 
amely minisztertanács után még egy szü- 
kebkörü szakértekezlet elé kerül, amely azon­
ban már csak a valutareforni részletkérdé­
seiről, igy többek Között az uj forint fel- 
aprózásáról tanácskozik. Vagyis meg­
fogja állapítani, hogy 20.000 koronás fo­
rinton kívül milyen kisebb pénzegységek lesz­

nek. Mióta a magyar pénz stabilizálva van, 
együtt halad az angol fonttal és ez a kap­
csolat előreláthatólag továbbra is megmarad 
Az uj valutatörvény meg fogja állapítani', 
hogy 20.000 papirkoronának mennyi angol 
font aranyérték felel meg.
... , A Márffy-bombapört november ötö- 

dikén tárgyalja a tábla. A királyi Ítélőtáblán 
dr Nyirő Géza táblabiró tanácsa, november 
5-&-e tűzte ki a Márffy-pör főtárgyalását A 
referens bíró dr Zachár István táblabiró lesz 
aki a csongrádi bombapert is referálta. A vádaí 
képviselő főügyészhelyettes a csongrádi dö* 
ügyésze, dr Kéler Béla főügyészhelyettes les

A szocialisták újabb bizonyítékokat visznek 
a nemzetgyűlés elé a Somogyi—Bacsó ügyben
Sikertelen volt az újabb katonai nyomozás. - A nemzetgyűlés munkaprogramja,

A politikai körök figyelmét ma azok a 
; hirek kötötték le, amelyek a Somogyi—Ba- 
; csó gyilkosság ügyében elrendelt és befe- 
I jczett újabb katonai nyomozás eredményte- 
' lenségéről számolnak be. A honvédelmi mi­

niszter azon kijelentése, hogy ezen hir még

A szocialista párt parlamenti frakció- 
,""o -..uv.v(,ivivotiiui ii.vfuu Annina, mi jának elhatározott szándéka, hogy ezen ttgy- 
tortenik ekkor ? Akinek egyszáznegyvenötezer j ben ismét napirendre hozzák mindazokat a 
koronája van, kap egy tizkoronás bankót, j bizonyítékokat, amelyeket egyes személyek-
vagy megfordítva és kikpr#>n#up hámm Hn_ : ről a katonai ügyészség elé terjesztettek.

Főleg olyan momentumokat készülnek a 
szocialisták a Ház színe előtt nyilvánosságra 
hozni, amelyekről a katonai törvényszék
előtt csak célzást tettek.

A szocialista pártban számolnak azzal, 
hogy ebben a kérdésben a demokratikus
polgári pártok is támogatni fogják az akci
AiiiIfaÍ L. •■4rw-»/llAi>Aeeilr avimI AnnXI « _—__1__í

ti 1 *««*, nap cjjv ULAUIUIlaa UdllKUl

vagy megfordítva és kikerekitve, három da­
rab százezer koronásért egy huszkoronás 

la ' ^zze* az'*tán el lesz intézve az ügy 
a készpénz forgalom után. Más kérdés termé- 
n h-!Cn a hitelforgalom, az átszámítás dolga, 

enat már ma is, mielőtt a pénzegység tény- 
eges bevezetéséről volna szó, megtörténik az
ranykorona számítás. így az adót — hogy puigari pariim is támogatni logjax az aKci- 

al*n n? *I?,‘tsflnk — már aranykoronás | ójukat. Értesüléseink szerint ennél a pontnál 
pon számítják ki s azután számítják visz- ■ a szociálista párt és a demokratikus blokk 

a papirkoronára. Nyugodt lélekkel állíthatjuk 1 polgári politikusai között meglehetős nagy 
bnp £zer adófizető közül ha akad egy em- : még a differencia. Ezen differenciák áthida- 

’ akl u^na tudná számítani az adóját, ! lására a szocialisták máris ígéretet tettek a 
n bizony nagyon kevesen értenek ehhez a blokk vezetőségének, hogy taktikájuk fá­

zisairól minden esetben tájékoztatni fogják 
a pártot és annak minden akciójában mellé 
állanak.

Az október 14-én összeülő nemzetgyű­
lésen éppen a szocialisták ezen újabb akció­
ja miatt újabb nagy viharok várhatók s ez­
zel magyarázzák annak az okit, hogy a kor­
mány nem szabott még nagy munkaprog­
ramot az összeülő Háznak, hanem egy­
előre csak kisebb javaslatokat terjeszt be. 
Ha a kormány ezen kisebb javaslatok tár­
gyalásánál meggyőződik, hogy a nemzet- 
gyűlés munkájának nyugodtságát nem tudja 
biztosítani, ez esetben nem riadna vissza 
attól a gondolattól sem, hogy a nemzetgyű­
lést feloszlassa.

Amennyiben a Ház ülései nyugodtak 
lesznek, úgy ezen kisebb javaslatok letár- 
gyalása után a kővetkező nagyfontosságu 
javaslatok kerülnek sorra: Mindenekelőtt a va­
lutareform, ezt követi a költségvetés, a fő­
rendiház reformja és végül a vidéki törvény- 
hatóságok újjászervezéséről szóló törvényja­
vaslat. ^

Ellenzéki politikai körökben nem tulaj­
donítanak különösebb jelentőséget a nem­
zetgyűlés feloszlatásáról a kormányhoz kö­
zel álló helyről terjesztett hírnek, mert sze-

j*uzát Sí Szántó A Hgrema9Qt
a legmagasabb napiáron
 vásárol.

terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.
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November hó 1-től kezdve 4 hetes himzőtanfolyamot rende­
zek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy 

, .... ....— képzet géphimzőnő teljesiti. Gépeimen a legszebben és leg­
gyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák végezhetők, ugyanígy stoppolások is. Tanítás minden vevő részére 
díjtalan! Beiratkozások már most eszközölhetik. Wellischné gépraktárában. Tel ! 66.

Géphimzőtanfolyam

rinttink a feloszlatás kilátásba helyezésével 
a kormány csak az ellenzéket akarja sakk­
ban tartani. Az ellenzék mindenesetre szíve­
sebben nézne uj választások elé, mert tudja, 
hogy az ország hangulata erősen kormány- 
ellenes és a választás csak javára változ­
tathatná a politikai erőviszonyokat.

Budapestre hozzák 
az aradi vértanuk szobrát
Országos bizottság alakul a hazaszállí­

tás költségeinek előteremtésére.
Ismeretes, hogy az aradi vértanuk szob­

rát, amelyet most bontanak le Aradon, a ro­
mán kormány felajánlotta Magyarország szá­
mára. Jelenleg az emlékmű utrakészen, be­
csomagolva várja, hogy hazahozzák a mai 
magyar földre. Barabás Béla már interveni­
ált egyizben, de eredmény nélkül, magyar 
részről eddig alig történt valami a terv ke­
resztülvitele érdekében.

Értesülésünk szerint most Doszkár Fe- 
rencz ezredes fáradozik azon, hogy a szob­
rokat Budapestre hozathassa, illetve, hogy az 
ehhez szükséges pénzt előteremthesse. Fára­
dozása — úgy értesülünk — sikerrel jár, 
mert a Hadviseltek Szövetsége a kellő meg­
értéssel és szeretettel telte magáévá az ügyet 
s bizottságot alakított az aradi vértanuk szob­
rának hazaszállítására A bizottság Zala 
György szobrászművészt fogja felkérni elnö­
kéül és az ö vezetésével járnak el az illeté­
kes magyar hatóságoknál a kellő engedélyek 
megszerzése és erkölcsi támogatás végett. 
Nem terveznek „gyüjfÖnapot*7 hanem rtiéltó 
keretek között kivárják egybegyüjteni a szük­
séges anyagiakat. A terv szerint előbb Bu­
dapesten, a Városi Színházban, később pe­
dig az ország minden nagyobb városában 
művészi nivóju matinékat, hangversenyeket 
óhajtanak rendezni es az igy előállított jöve­
delmekből fedeznék a hazaszállítás és felál­
lítás költségeit.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 365.000—370.000 
Rozs................................ 250.000—252.000

motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

FleschLászló
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petöfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

Négy hónapos népfőiskolái tanfolyam nyílik
november elején.

A külterületen sorozatos ismeretterjesztő előadások lesznek. — Értekezlet az 
alispánnál a népfőiskola! tanfolyamok beosztása ügyében.

Tegnap délelőtt fontos értekezlet volt 
Csergő Károly dr alispánnál, amely értekez­
leten teljes részletességgel megvitatták a Nép­
főiskolái tanfolyamok és külterületi ismeret- 
terjesztő előadások mikénti beosztását.

Az értekezleten dr Kövér Imre vármegyei 
főjegyző, Négyesi Imre dr polgármester Fekete 
László és Szőke Sándor főszolgabirák, Jaeger 
Imre szentesi reálgimnáziumi igazgató, Zecha 
Aladár kir. s. tanfelügyelő, Vaszelits Pál reál­
gimnáziumi tanár, Derzsi Kovács Ferenc nyug. 
főgimnázium! tanár és Szabó Ferenc iskola- 
igazgató, népművelési titkár jelentek meg.

Csergő Károly dr. alispán elnökölt az 
értekezleten, aki részletesen kifejtette az ál­
tala összeállított programot, amelynek alap­
ján az idei népfőiskolái tanfolyamok és is­
meretterjesztő előadások fognak tartatni. A 
tervezet szerint úgy a kereskedő, mint az 
iparos és gazdálkodó ifjúság külön-külön ta­
gozatokba lesz beosztva és mindegyik tago­
zat részére külön előadásokat fognak tartani. 
A népfőiskolái tanfolyam előadásai már no­
vember elején megkezdődnek s tartanak egy-

huzamba a jövő év február hó végéig. He­
tenként három napon lesznek előadások s 
mindegyik előadási napon két órán át-tart 
a tanítás.

A külterületi ismeretterjesztő előadások 
tartása tekintetében abban állapodott meg az 
értekezlet, hogy a tanyalakosság kulturális 
kiművelésére a jövőben az eddiginél nagyobb 
gondot fordítanak és minden hónapban, min­
den egyes népházban legalább egy előadást 
fognak tartani. A további lépések tekinteté­
ben a polgármesterek, illetve a főszolgabirák 
fognak intézkedni. A költségek tekintetében 
az a megállapodás jött létre, hogy a szük­
séges anyagi eszközöket gyűjtés utján 
fogják biztosítani s természetesen a vár­
megye, a városok és a testületek is meg­
hozzák a szükséges áldozatokat. Csongrád 
városra is ez a tervezet lesz az irányadó s 
Csanyteleken, Mindszenten, Szegváron, De- 
rekegyházán, Algyőn és Dorozsmán is ha­
sonló keretekben alakulnak meg az egyes 
népfőiskolái tanfolyamok, illetve ismeretter­
jesztő előadások.

— A Ref. Leánykör tagjait kérjük 
minél nagyobb számban jelenjenek meg ma 
délután 4 órakor a kézimunka délutánon, az 
október 31-iki teendők megbeszélése végett. 
Szeretettel vár mindenkit a ref. egyház ta­
nácstermébe a Vezetőség.

Vitriolos boszuálás.
Brassó István szentetornyai községi 

.reytjQr néhány vhét óta különváttan élt a fe­
leségétől. Eközben öss'zéköltözött* egy 
Bulyánszky Anna nevű nővel, akivel már a 
felesége eltávozása előtt is barátságot tar­
tott fenn. Az eltávozott feleség most az ut­
cán lesbeállva, megleste a rendőrt, aki Bu­
lyánszky Annával a községházáról hazafelé 
indult. Brassóné felszóllitotta az mát, hogy 
küldje el az ágyasát, őt pedig vegye vissza. 
Amikor a rendőr erre nem volt hajlandó, az 
asszony kötője alól egy üveget rántott elő 
és annak tartalmát a rendőr arcába öntöt­
te. Barossné egy másik vitriolos üveget is 
előrántott, amelyet Bulyánszky Annának 
szánt, de a járókelők lefogták és igy a nő 
elmenekülhetett. A rendőr sérülései rendkí­
vül súlyosak, gyógyulásukhoz egy hónap 
kell. Az orvosi vizsgálat során az a véle­
mény alakult ki, hogy a rendőr szemeit mái 
nem lehet megmenteni, mert a vitriol elvette 
minkét szemevilágát. A merénylő asszonyt 
letartóztatták és a gyulai ügyészség fogházá­
ba szállították.

Bárdot emelt a forgalmi adóellenőrre 
egy szegedi mészáros.

Egy évvel ezelőtt még a mai módnál is 
szigorúbban ellenőrizték a forgalmi adólero­
vásokat és a pénzügyigazgatóságok tisztvise­
lői határozott utasítást kaptak, hogy a leg­
szigorúbban vizsgáljanak meg minden tételt. 
Tesik Pál szegedi forgalmi adóellenőr rend­
re végigjárta az adózókat és nem egyszer 
afiérral fejeződött be a vizsgálás. Az ellenőr 
benyitott Takács Pál mészáros boltjába is és 
vizsgálni kezdte a könyveket. Több kérdést 
intézett a mészároshoz, mert nem talált rend­
ben minden tételt.

A mészáros először csak hangos sza­
vakkal támadt az ellenőrre:

— Nem azért vagyok én itt, hogy bé­
lyeget ragasszak I

Az ellenőr kikérte magának a durva 
hangot, amikor az amúgy is felizgult mészá­
ros felkapta a húsvágó bá/dot, amellyel ép­
pen dolgozott.

— Keresztül váglak, ha ki nem taka­
rodsz innen rögtön! — kiáltotta.

Tesik Pálnak a szorongatott helyzetben 
menekülnie kellett. A mészáros ellen pedig 
hatósági közeg elleni erőszah címén indult 
meg az eljárás.

A tegnap tartott főtárgyaláson Takács 
azzal védekezett, hogy annyira zaklatták a 
forgalmi adóval, hogy nagyon fölizgult Te­
sik kérdéseire. Izgalmában azt sem tudta, 
mit csinál. A törvényszék bűnösnek mon­
dotta ki a mészárost és tizennégynapi fog­
házra, valamint félmillió korona pénzbünte­
tésre ítélte.

— Zsebtolvaj a vonaton. Vakmerő 
zsebtolvajlást követett el tegnap éjjel egy is­
meretlen fiatalember Nagykőrös és Kecske­
mét között a személyvonaton. Egy kecske­
méti piarista tanár zsebéből tolongás közben 
kilopta aranyóráját lánccal együtt, aztán le­
lépett a vonatról. A tanár feljelentése alap­
ján a rendőrség nyomban folyamatba tette a 
nyomozást a tolvaj után és sikerült megálla­
pítani, hogy a tettes Rúzsa József rovottam - 
fu, többszörösen büntetett budapesti zsebtol­
vaj. Valószínűnek látszik, hogy a tolvaj a 
félegyházi vásárra rándult le Budapestről £ 
ezért táviratban megkeresték a félegyházi 
a szentesi kapitányságot is, ahol szintén meg­
tették az intézkedéseket a zsebtolvaj m 
fogadására. A rendőrség reméli, hogy «uz 
rövidesen hurokra kerül.- luviuc&cH uuruKia nemi.

Szamoskőzi Sándor bntorrahtára Koganth-nt«* iy. «»ám alatt:

rtpn"tn^vkIÓk’< ®hédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min- 
en e szakba vago munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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Mtadenhő első keddjén ■££%■ minden tag 5% azonnali
viszafizetést kap
készpénz vásárlásai után a ■■HANGYA“ összes boltjaiban

” tagsági könyvecskéje felmutatása mellett.

Égő fáklya az országúton.
Borzalmas szerencsétlenség a hajdú­

böszörményi országúton.
Debrecenből jelentik : Borzalmas sze­

rencsétlenség áldozata lett a Hajdúböször­
mény felé vezető országúton Nagy Béla sof- 
főr, aki útközben motorhiba miatt kénytelen 
volt megállni. A sofför órák hosszáig javí­
totta az autót s eközben ruháját teljesen át­
itatta a benzin. Erről azonban a szerencsét­
len ember megfeledkezett s amikor kijaví­
totta a motor hibáját, öngyújtóval cigarettá­
ra gyújtott. A láng véletlenül a benzinnel 
átitatott ruhához ért, amely pillanat alatt 
lángbaborult.

A sofför jajgatva kért segítséget, de 
senki sem volt a közelében, aki segítségére 
siethetett volna. Végül is levetette magát a 
földre és meghempergett a homokban. így 
sikerült eloltania égő ruháját, akkorra azon­
ban annyira összeégett, hogy életveszélyes 
állapotban szállították be a debreceni kór­
házba.

NAPIH1REK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, október 8. Róm. kath és 
prot. M. N. Assz., Etelka. Nap kel: 6.08 
órakor, nyugszik: 5.27 órakor. Hold kel : 
9.33 órakor, nyugszik : 12.33 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem vár­
ható.

— A tüzoltófogadás ügyében e hó 
21-én határoznak. Tudvalévő, hogy a leg­
utóbbi városi közgyűlés teljes egészében el­
fogadta a tanácsnak a tüzifelszerelések pót­
lására irányuló javaslatát s ezzel kapcsolat­
ban felhatalmazást adott a tanácsnak arra is, 
hogy a hét tűzoltói legénységi és egy pa­
rancsnoki állásra beérkezett pályázatok fölött 
saját belátása szerint határozzon. Miután ez 
a kérdés igen nagy érdeklődést vált ki a 
közönségből, közölhetjük, hogy — a köz­
ségi törvény szerint — a határozat megho­
zatalától számított tizenöt nap után, ez eset­
ben tehát 21-én emelkedik jogerőre a 
közgyűlési határozat, tehát a hét tüzoltóle- 
génységi és egy parancsnoki állás betöltése 
ügyében e hó 21-én dönt végérvényesen a 
városi tanács.

— A szentesi Kossuth Lajos Párt­
kör lélekemelő ünnepség keretében ülte meg 
az aradi vértanuk kivégzésének évfordulóját. 
A Pártkör nagytermét zsúfolásig megtöltötte 
a szentesi lakosság szine-java. Az ünnepély 
Fábián Nagy András pártelnök hazafias meg­
nyitó beszédjével vette kezdetét. Aradi Lajos 
a Pártkör ügyvezető elnöke a Kossuth Lajos 
eszméihez való kitartásra buzdította a hall­
gatóságot. Ezután társasvacsora következett, 
amelyen több hazafias pohárköszöntő hang­
zott el. A Kossuth Lajos Pártkör ünnepélyére 
várták dr Nagy Vince nemzetgyűlési képvi­
selő megérkezését, aki még a délelőtt folya­
mán táviratilag jelezte lejövetelét, azonban 
a szerdai fővárosi közgyűlést megelőző érte­
kezleten felmerült ügyben a tanácskozás oly 
hosszan húzódott el, hogy a lejövetelben 
akadályozta és ezért az este folyamán érke­
zett újabb táviratában elmaradásáért elné­
zést kért.

— A vallás és közoktatásügyi mi­
niszter vendelete az iparostanulók mu­
lasztása tárgyában. A kultuszminiszter 
szigorú körrendeletét bocsátott ki az iparos- 
Janulók iskoláztatása tárgéban és utasítja az 
igazgatókat, hogy az igazolatlanul mulasztó 
tanulók munkaadói ellen minden esetben te­
gye meg a feljelentést a büntetőbíróságnál.

... -ötkrajcáros lesz az ezerkoronás­
ból. A forintos most már uj pénzegységnek 
tekinthető. Ennek alapján gondoskodnak az 
uj aprópénzről is, amely a forgalom lebo­
nyolítására szolgál. A legkisebb pénz az öt­
krajcáros lesz, amely megfelel a mai 1000 

j koronának.
Gépemberek. A pénzügyminiszté­

riumban a napokban három tökéletesen mű­
ködő gépet állítanak be, amelyek megbízha­
tóan elvégzik 200 ember számfejtő és ki- 
utalványoző munkáját. A „fizetőgépek“ — 
szakértők szerint — csalhatatlanok, sohasem 
tévednek s minthogy 200 ember munkáját 
végzik el, nagy megtakarítást jelentenek. Pon­
tosak ezek a „fizetőgépek“, pontosak, csak
— szivük nincs. Ilyen „gépemberek“ külföl­
dön az állam szolgálatában már régóta meg­
bízhatóan működnek.

— Egy kihallgatott párbeszéd. A
hétfői közgyűlés megkezdése előtt néhány 
koránkelő városatya diskurál a közgyűlési 
terem előtt a folyosón. Közéjük elegyedik 
egy városi tisztviselő is s egy darabig hall­
gatja a beszédet. Arról folyt a szó, hogy mi­
lyen sok mindenfélére kér most ismét pénzt 
a tanács a képviselőtestülettől, ötszázmillió 
ide, háromszáz oda, húszmillió erre, negy­
venmillió arra, mikor egyszerre csak közbe­
szól a tisztviselő:

— Ez mind igaz és súlyos dolog. De 
a városi tisztviselők is érzik ennek a hátrá­
nyát, mert ilyen viszonyok mellett nem lép­
hetnek elő fizetésjavitási kérelemmel. Pedig 
ezzel a kéréssel is előjönnek nemsokára.

— Nono — mordul rá az egyik bal­
szélső városatya — más nem kéne? Egy 
toronyóra lánccal...

— Igen, — kap a szón a tisztviselő
— az is kell. Olt van a tárgysorozaton, a 
36-ik pont...

Se non e verő, e bien trovato ...
— Rendelet a kötelező könyvveze­

tésről. Legújabb rendelet szerint mindenki­
könyveket köteles vezetni, akinek üzleti te­
vékenységből eredő jövedelme van, kivéve a 
fixfizetéses alkalmazottat, föld- és házbirto­
kost. Köteles könyvet vezetni a kisiparos is, 
akit a kereskedelmi törvény erre nem köte­
lez, a haszonbérlő, a kiskereskedő, a gyógy­
szerész, ügyvéd, orvos, kir. közjegyző, állat­
orvos és mérnök. Az aki könyvet nem ve­
zet, 100 aranykoronáig terjedhető pénzbír­
sággal büntethető.

— Meghosszabbították a Pénztári 
Elismervények beváltásának határidejét. 
A pénzügyminiszter október 15-ig meghosz- 
szabbitotta a volt Osztrák—Magyar Bank ál­
tal kibocsátott bankjegyek (kékpénz) felül­
bélyegzése alkalmával államkölcsönként visz- 
szatartott összegekről kiállított Pénztári El­
ismervények kicserélésére, illetve beváltására 
megállapított határidőt,

* Meghívó. A Berekhatárszéli Olvasó­
kör az évenként tartani szokott szüreti bál­
ját október hó 11-én, azaz vasárnap este 7 
órai kezdettel tartja meg, melyre a mulatni 
vágyó közönséget tisztelettel meghívja a 
rendezőség. Belépő dij személyenként 20 
ezer korona. 3687

— Négy pesti premier írásban és 
képben, Kosztolányi Dezső, Színi Gyula, Szép 
Ernő, Karinthy Frigyes, Lakatos László, Kál- 
lay Miklós, Kálmán Jenő, Lestyán Sándor 
cikkei. Két teljes vicclap, az Anna bál slá­
ger kottái, érdekesebbnél érdekesebb riportok 
tarkítják a Színházi Élet legújabb számát. A 
Magyar Színház újdonságának „Masa pénzt 
keres“ cimü vígjátékénak teljes szövege, mint 
darabmelléklet. Nagy és tartalmas vidék, 
mozi, sport, autó, amatőrfényképészet, zene, 
divat, stb. rovatok egészítik ki Incze Sándor 
nélkülözhetetlen hetilapját, melynek ára 8000

korona, negyedévi előfizetés 80.000 korona. 
Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körut 29.

* Gőzfürdő vasárnap kedden és 
pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételé­
vel mindennap. 34] 1

színház.
HETI MŰSOR:

Szerda : Pompadour, operett.
Csütörtök : Én már ilyen vagyok. Csak 

felnőtteknek.
Péntek: Limonádé ezredes, operett.
Szombat: Dolly, operett.
Vasárnap: Dolly, operett.

MOZI.
„A hósivatag fiai.“ Kanadai történet

7 felvonásban, most csütörtökön este 6 és
8 órakor. A kanadai történet legtöbbször 
mágneses hatásúak, amit részben a táj pa­
zar szépsége, vagy pedig megborzongató 
ridegsége, részben pedig a történetek élet- 
hü s épen ezért szivbemarkoló tartalma 
okoz. A csütörtöki film mindent egyesit ma­
gában, ami egy valódi mozidarabhoz szük­
séges. A romantika, a durvaság, a külső és 
belső szépség, a lelki elvetemültség. Az 
ideális, a bűnös szerelem szorosan egymás 
mellett találhatók. Amerikai stílben megirt 
idegdarab a hósivatag fiai. Azoknak feltét­
lenül tetszeni fog, akik az „Echt“ mozida­
rabok kedvelői. Kisérő attrakciók: „Vigyá­
zat, robban“ pukkasztó burleszk, „Söpörtem 
eleget“ 2 felvonásos burleszk a Fox Journal 
világeseményei.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

gyümölcsfa*c-

truhkhahh

mmmmnmmrnmmmmmmm
árjegyzéket kérjen

HÉBER SÁNDOR kályhagyáta Budapest

TsKPHIH folytonégő fatüzelésü 
*****HIH légfütéses kályha.

losskgr. 1 szobát 04 órán át állandóan kel- 
1 lemes meleget tartva.val 1 fűt

Használatra beállítva: Kristó N. István gyógy­
szerész 7 drb. Dr. Dózsa Károly orvos 1 drb. 
Dr. Virágh Endre orvos 1 drb. Teés—Fábián 
község 3 drb. Feuer Lajos gabonakeresk. 1 drb

sár „razMiEirr as tag
Szentes, Rákóczi-utca 44 szám. Szeder-u. kapu 
Cégtulajdonos : Lakos József. — Telefon : 58.

Hatóságilag engedélyezett bu-
torraktár kiárusítás I
Üzletem feloszlása folytán raktáromon levő 
összes háló, — ebédlő — és uriszalon bú­
torokat jutányos áron kiánisitom.

BRAUN MIHÁLY SÄ.
SZEGED, Kelemen utca. 

(Kúp Gyű'a üzletével szemben.)
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A szentesi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

3065—1925. siám.
Árverési hirdetmény — kivonat.

Dr. Csöregh Gyula és társai végrehaj- 
tatóknak özv. Szegi Sándorné Kátai Pál Má­
ria végrehajtást szenvedő ellen indított vég­
rehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 200 q. búza tőkeköve­
telés és járulékai behajtása végett a szentesi 
kir. Járásbíróság területén fekvő s a Szentes 
városában fekvő, s a szentesi 1906 sz. tkvi 
betétben A. I. 1—2. sor 3969, és 3970 hrsz. 
a. felvett Lakos-utca 82. házszám belsősé­
gére 30.000.000 K. kikiáltási árban elren­
delte.

Az árverést 1925. évi október hó 26 
napjának délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 
1 sz. 13b. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kéz­
pénzben vagy az 1881 LX. t. c. 42. § ában 
meghatározott árfolyammal számított óva­
dékképes értékpapirosban a kiküldöttnél le­
tenni vagy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni, és az árverési 
feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147, 150, 
170. §§. 1908: XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni sen­
ki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni (1908 :X'LI. t. c. 25. §.)

Szentes, 1925. junius hó 24. napján.
Dr. K. Nagy s. k. kir. jb.

A kiadmány hiteléül :
Vozár, h. telekkönyvezető.

I

TOLLAT
a legmagasabb Naptáron vásárol

3115

lantos Károly
tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

Sírkövek
mmbbbmhimm egyszerű 
és diszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű műkőáruk 

a legolcsóbban.
Betti VÓeÓet aranyozást minden- 
wvtM VCOC8I nemű temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Plilfy Imre, Simányi Emtó-utca 7.

a
Kaszinó

'kertbelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hötött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Ormös.................................. 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra.......................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

IFI. . . . . . . . . . . . . .

A Pesti Viktória Gőzmalom B. t
érdekkörébe tartozó

Kisknnfélegyh&zi Egyesült 

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepéi SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.® SS;) megnyitotta és ott

rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

Férfiöltönyt
és felöltőt

mérsékelt árban készítethet

Bajomi Utódánál,
III. kér. Zrinyi-utca 13. szám. 3623

Gazdaközönség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

röfős_és_diyatáru háza a „K ÉKCSIL LAPHOZ“
Kossuth Lajos-utca. Szentes-Vidéki és Központi Takarék épülete.

Mielőtt bevárlásait eszközölné tekintse meg

vételkényszer nélkül
dúsan felszerelt raktárunkat. Nagy választék 
női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.

4408—1925 b. szám.
Szentes város polgármesterétől.

Hirdetmény.
Felhívom mindazokat, akik a m. kir. 

földmivelésügyi minisztérium által a szentesi 
földigénylők részére kiutalt burgonya árát 
még nem fizették meg, hogy azt a város­
gazdánál folyó évi október 22 napjáig fizes­
sék meg.
3705 Dr- Négyes! Imre, polgármester.

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár, — Wiesner S.

SZEGE D, Aradi-utca 6. szám.
Mti- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Hirdessen lapunkban!

Szelei női szalon
küldföldi útjáról hozott eredeti márkás

Párisi modellek után késeit
köpeny, kosztüm, utcai, valamint estélyi ruhákat.

hlltaíkkhn,é£aZ.nap fí?bí|- SZELEY, Hódmezővásárhely, 
hatnak hozott anyagból is. SzeiHe.1-« 3. (Ttaegi ház) Telefon I«
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I Ne üljön lel hangzatos hirdetéseknek!
Nállam mindég a legolcsóbb napiárban szerezheti be a legjobb minőségű férfi és női ruhának való 
anyagokat, őszi és téli áruk naponként érkeznek kérem megtekinteni vételkénykényszer nélkül.
____________ Biró Dezső rőfőskereskedő, Br. Harncker-n. 17.

FI
a vezető világmárka délma­
gyarországi képviselete és 

mintaraktára:

SZEGED,
Szent István-tér 2. sz. 
Fiat garage

KÉRT BÉLA.

Őszi és téli ruha-szükségleté!
Szlovák Mihály

szabó-mesternél szerezze be.
Dús választék?*™.
földi szövetekben, angol és fran­
cia divatlapok, ízléses szabás, 
elsőrangú munka. Magyar dísz­
ruhák, sportöltönyök, lovagló- 
nadrágok és mindenféle szak­
mába vágó különlegességek 
szakszerűen készülnek. 3610

Telefon: 102. szám.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Üzemkezdet naponta reggel 5 óra.
öt hehíénál kisebb mennyiséget

nem kell előre beielenteni.
Wc. Cormick és Deering I. H. C. Co. Chicago.

iormlEh KÄÄÄ: traktor. 
Imi. Blclior tBMrftóh.S.’Stó 
!r. Itlelichar-OBtögÉpeh, 5$TÄ
ÍEPH1R folytonégő, fatüzelésü kályhák.

.Tiszamenti" ísSASf Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
felefón: 58. - Cégtulajdonos : Lakos József.

Pormentes BtlDBPESTi BáZ- 
)M D I 0-

Plöhn Áruház

E hö 15-én a Szentes és Vidéki 
Takarékpénztár épületében

MEGNYÍLIK
FIGYELEM ! FIGYELEM I

Mielőtt meghűl
rendelje meg őszi éá téli 
ruha szükségletét

BucsányMihály
szabómester raktárán lévő legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :—:

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

ROZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 száen 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

es karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek sík. Chinaezüst 
dísztárgyak olcsó és tartás kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

a nagyérdemű höigyközénség szí- FILC kalapok minden színben
™ .Tá ™ kocsis amdobmAl
Jsfc lő ** ■ V *1 *a ■■■ Kos^íiiriér'í™111111-el1™

Férfi és gyermek kalapok nagyvá-női szalma és nemez hal*p gyári lerakafa lasztékban. Alakítások gyári áron.
házhoz szállítva a legolcsóbb 
napi áron szerezhető beGYŰRI D I

PÓLYA LAJOS kereskedőnél. (Nyiri-köz.)
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óróKbd!éliszerelibfil választékúPláger Miksa
órás, ékszerész és látszerész,

Hossulíi tír. Hariss-te.

Inga, ébreszti! tiráh. - EzBsí és hinaezOst disztáragah műwészi HiiMun
KÜLÖN JAVÍTÓMŰHELY.

Jutányos árak, lelkiismeretes kiszolgálás.

E rovatban egv 15 szóig 
terjedő apróhirdetést 6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona.

.. rendű lisztek, korpa, 
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár­

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
8 óra. 2490
'J'örs Kálmán-utca 22. számú, négy szó-

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető eev H
szavas apróhirdetést ha.
vönként négyszer teli» 
sen ingyen közölhet. '

---------- minden mennyiség­
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
1TÄ Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 
Toldi-téri pavillonban. 3095

ö itauiian úttá 9£aiiiUy
bás, fürdőszobás, minden kényelem 

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An-
“ OgyvíMel lehet. 3494 Dledó egy jóka,ben levő, konlralékes, er6s

“ kerékpár. Cim a kiadóhivatalban meg-Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma­
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz- 
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

£gy szép nagy kétfelé nyilós asztal, ipa­
rosnak igen alkalmas és más fa, ház­

tartási eszközök eladók. Cim a Toldi-téri 
pavillonban. 3579

Használt, de jó állapotban levő férfi és 
11 női ruhanemüek kaphatók Sáfrány Mi- 
hály-utca 31 szám alatt. 3669

1/eresek fias, vagy fejős tehenet, vagy ti- 
"ókat jövő évi fizetésre. Rúzs Molnár­

utca 8. 3676

I/^ét darab nyolc hónapos süldő és egy ká- 
posztás kád van eladó Szegfü-utca 16 

szám alatt. -----3622

Ifi fin lrf föld felszántására és bem un­
va llUlU kálására jó igával rendelkező 

embert keresek. Sipos Ferenc Békéd 2 sz. 
(Szélmalom.) 3537

Kiadó bolthelyiség, 
Értekezni lehet 1

Téli rózsaburgonyára előjegyzést elfogad 
1 leszállított olcsó árért Tokai Juliska Kos­

suth-utcai üzletében. Mázsatételt házhoz szál­
htok- 3695

psőves tengerit, tökmagot minden meny- 
y nyiségben veszek, Béládi József Bartha 
János utca 20. Szürszabó magtár. 3693

■ladó Külsőecseren 52 hold föld tanyával. 
■■ Cím a kiadóhivatalban. 3594

pél háziföld házzal elcserélendő. Értekez

nál.
ni lehet a Kálvária temetői csőszház

3642

50-100
Antal ügyvéd.

mázsa búzát keresek 
ügyfelem részére dr

egyik
Vajda
3656

Fiatal füszerkereskedő segéd október 15-i
. .í>e!fP*8re felvétetik Pólya Lajos keres- 
kedönél. 3559
I^eveset használt szép téli kabátok és egy 
, . “ép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 
téri pavillonban. 3499

Iskolakönyvek kötését és mindennemi könyv-
, kötö munkát csinos és Ízléses kivitelben, 

olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3590
Ha!..k_0CS,i ^99 kéve kukoricaszár

van eladó Tóth Károlynál 
3 szám. Pólya-utca

3614
Pgy könnyű igáskocsi eladó Sárközi Ist-

vánnál Bercsényi-utca 18. 3631
pgy hold szőlő feles munkálatra kiadó a
y Nagyhegyen. — Értekezni lehet Német 
Jenő vas és füszerüzletében. Ugyanott egy 
ló után való kis stráfkocsi van eladó. 3519
SZhfft«MtárbanZ2 hold> 33 hold és 50
V hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd 
del a Szentesi Takarékpénztárban. *3229
Uereföld, 6 részlet, közel a városhoz ju- 
* anyós áron eladó. Bővebb felvilágosí­
tással szolgál dr Vajda Antal " 
dája. ügyvédi iro- 

3455

szobában.
olcsón eladó Városháza 23-as

3235

Rózsaburgonya SM«ra-
ként, vasútnál átvéve, 100ö koronáért elő- 
jegyezhető Pozsonyiná!, Szent Anna-u 12 
— 3689

Pgy magános asszonyt keresek bejárónak, 
a-' Cím : Vásárhelyi-u. 64t 3597
piadöi egy 150 literes boroshordó és egy 
y vadásztáska felszereléssel Klauzál-utca 

szám alatt. 3696
Mindenszentek és^halottak7napjára fake- 
, ... rDesz‘c‘. fejfát szakszerűen készít Erdő- 
háti, Bartha János utca 26. 3688
jyTold tanyás7öid7közel a városhoz, kö- 
n' ,velu ,és yasutmegállőnál haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet Bartha János-utca 12.

■Iköltözés miatt igen olcsón eladó egy ió 
Cl erős kprőun,, ,v Árpád utca

3698
erős 

alatt.

111. £ózsa köz 4 számú hát eladó, ér- 
tekezm lehet ugyanott. 3599

Fn^Ahí!10 Lzrrást és iz,éses hímzést leg- 
utca 54bb kész,llethet háznál is, Kurcaparíi 

54- 3704

iakässäl január 1-töl. 
— -—.. ------ Deák Ferenc utca 11a

korcsmában.StraSSer V”™“

Eladó keveset hasTnálíléiikabátTzTaketT 
sportöltöny. Megtekinthető Papp FeLiic 

szabómester üzletében Báró Harucker-ut«
-■■szám------------------ 3701
Qipőfelsőrész lyukasztógép olcsón eladó 
y_S°ós utca 35 szám alatt. 37^

Szentes rt. város polgármesterétőL 
7607—1925 szám.

Ajánlati felhívás.
A városi tanács fenti számú határozata 

a aP/" a Sarkadi Nagy Antal-utca elejének 
és a Tóth József-utca, Erzsébet-tér, Bartha 
Janos-utca között lévő szakaszán az aszfalt­
burkolatú kocsiút mindkét oldalának régi ke- 
ramit téglábó! készítendő burkolati munkáira 
továbbá a1 Baja-Csongrád—erdőhegyi állami 
közút padkáján lévő járdának az Alsóréli- 
ujtelep közepéig mintegy 500 méter hossz­
ban lapjára rakott téglával leendő meghosz- 
szabbitására pályázatot hirdetek.

. ,uVállaIa‘l feltételek a városi mérnöki hi­
vatalban 5000 koronáért megszerezhetők 

Ajánlatok lepecsételt borítékban .Aján­
lat a Sarkadi Nagy Antal- és Tóth József­
ek keramit burkolati és a Baja-Csong-
íádJ7e^őhegyi ál,ami közút patkáján készí­
tendő járda építési munkákra“ címmel folyó 
évi október hó 12 napjának délelőtt 10 órá­
jáig adandók be a polgármesteri iktató hi­
vatalba.

Az ajánlatok felbontása ugyanezen na­
pon délelőtt 11 órakor nyilvánosan történik 
a városháza tanácstermében.

A városi tanács fenntartja magának a 
jogot, hogy az egyes munkálatohat ktilön- 
kűlön vagy egy vállalkozónak adhassa ki, a 
beérkezett ajánlatok közül az ajánlott árakra 
tekintet nélkül szabadon választhasson és a 
Tóth József utca munkálatait csak részben 
hajtassa végre, esetleg teljesen el is hagy- 
nassa.

Szentes, 1925 október hó 1.
3636 Dr Négyes! Imre polgármester.

Drótkerítés horgonyzott és fekete
minden méretben.

Mezőgazdasági gépek
-_ r. . , e*y ™eeeiieeee

acél ekék es vetőgépek, keményfa mázsák
és szekrényes mérlegek.

au 6 é. h Mlrány,lemezek’ sodronyszegek, tűzhelyek és tUzcsövek, 
autó és henger olajok és génzsir . , „
valamint 720-as &MtO"b6DZlD

legocsób ban b e s z erTíb^!Timmmammmm

Grossmann Lajos és Ha cégnél.
.Alföldi Újság- kOnvvnyomHavüi^r~^r =

’ CnteSl 1925- - Felcl6s vezető : Pataky Fere^T


